PRACA KLASOWA nr 5 - trening

DZIALANIA NA ULAMKACH DZIESIETNYCH

Zaznacz na osi liczbowej liczby: 0,90; 0,70: 0,2; 1,5: 3,10; 2,4.
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Jezeli zdanie jest prawdziwe, wpisz w okienko litere P, jesli fatszywe — wpisz F.
a) Liczby 1,0400i 1,40 sg rowne.

b) lloczynem liczb 0,05 i 3,46 jest liczba 0,173.

c) llorazem liczb 4,321 0,4 jest liczba 10,8.

.

d) Liczba 0,7 jest wieksza od liczby 0,069, ale mniejsza od liczby 0,007.

Oblicz.

a)327,6-41,7=  b)0,704+2943=  ¢)05-112=  d)255:15=

Skrzynka z pomidorami wazy 19,2 kg, a masa netto pomidorow jest rowna 18,25 kg. Tara
jest réwna:

A. 1,95 kg B. 34,45 kg C. 0,95 kg D. 0,85 kg

Réwnanie potacz z jego rozwigzaniem.

b+197=42 b:094=25 1,5b=3,57

b=2,35 b=2,38 b=2,23

Kilogram rodzynek kosztuje 26,34 zi. lle zaptaci pani Ania, jesli wsypata do torebki rodzynki
o masie 0,45 kg? Kwote podaj z doktadnoscig do 1 gr.

Oblicz: 4,2 + 0,39 : (2,5 - 1,2).

W hurtowni byto 300 pitek do pitki noznej i 240 pitek do siatkowki. Do sklepdw rozwieziono
0,4 pitek do pitki noznej i 0,6 pitek do siatkdwki. Ktérych pitek rozwieziono wiecej i o ile wiecej?

Student przepisywat swojg prace dyplomowg cztery dni. Pierwszego dnia napisat 0,15
catej pracy, drugiego 36 stron i byto to 0,3 catosci, a trzeciego dnia 0,5 reszty. lle stron napisat
czwartego dnia?
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